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Ata da 9ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 24 de novembro de 2022 por videoconferência.

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte dois, às treze horas, realizou-se a nona
Reunião Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(https://meet.google.com/pjd-tgbf-cqe), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto, Coordenador do
curso. : Professora Albanise Barbosa Marinho, Professor Alex da SilvaApresentaram-se virtualmente os membros
Barbosa, Professor Alexandre Eduardo de Araújo, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor Diego
Silva Batista, Professor Fillipe Silveira Marini, Professor Italo de Souza Aquino, Professora Nair Helena Castro Arriel,
Professora Solange de Sousa, Professora Vênia Camelo de Souza, Teotônio Lucas Sabino Fernandes (Representante
dos discentes) e Neire Santana de Oliveira Lima (Representante Técnico-administrativo). Membros ausentes com

Professor Emmanuel Moreira Pereira. Professor George Rodrigojustificativa: Membros ausentes sem justificativa: 
Beltrão da Cruz. O presidente deu início à reunião, após verificar haver  regimental.  oquorum Comunicados:
presidente informou que em reunião com a Direção de Centro do CCHSA com respeito a uma vaga para Professor
Visitante disponibilizado para o Centro, referente ao Edital para os Programas de Pós-Graduação  daStricto Sensu
UFPB, foi acordado a participação apenas do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia Alimentar/PPGTA, porém
com a ressalva no Edital de constar a parceria com o PPGCAG e colaboração do docente contratado nas orientações e
disciplinas do Programa; lembrou sobre eleição para Coordenação e Vice-Coordenação do PPGCAG e mencionou a
chapa composta pela Professora Belísia como Coordenadora e o Vice-Coordenador, Professor Diego; convidou todos
os docentes a disponibilizarem seus dados para coleta na Plataforma Sucupira do ano 2023. A Secretaria do PPGCAG
noticiou a realização do Seminário Integrado em Ciências Agrárias no mês de dezembro em comemoração aos dez
anos de criação do PPGCAG. O presidente colocou em votação a solicitação da inversão nos pontos de pauta, devido
o relator Professor Alex se conectar a reunião posteriormente. A inversão foi aprovada por unanimidade. Primeiro

homologação por dez votos favoráveis e uma abstenção da Ata da 8ª reunião ordinária do Colegiado, realizadaPonto: 
no dia dez de outubro do ano de dois e vinte dois.  homologação unânime das  eSegundo Ponto: Atas de Defesa
Relatório Final do Orientador dos discentes Carlos Alberto Lins Cassimiro, Ivane de Pontes Moura e Leonardo

 e homologação do  do Orientador da discente Tals Lima de Araujo Relatório Final Márcia Daniele Pereira da
, acatando parecer da Professora Albanise no Processo 23074.105847/2022-09. a ProfessoraSilva Terceiro Ponto: 

Belísia apresentou seu parecer no Processo 23074.105853/2022-41 e o Colegiado aprovou de comum acordo os 
 apresentados pelos discentes Hugo Maciel de Carvalho, Ismaiara Rodrigues Berto, MariaProjetos de Pesquisa

Janaina Lira Vital, Carlos Alberto Lins Cassimiro, Joana D’Arck Pê de Nero e Gabriella Henrique Brandão. Quarto
aprovação por unanimidade dos requerimentos de  dos discentes EdlanePonto: Aproveitamento de Disciplinas

Eusébio de Oliveira Ferreira e José Clayton Ferreira Alves, após relato do parecerista, Professor Alexandre, no
Processo 23074.105885/2022-50. : o presidente expôs o parecer do Professor Alex no Processo Quinto Ponto
23074.105771/2022-24 que trata da homologação das  dos discentes Atas de Pré-Banca Carlos Alberto Lins

. Após relato, as atas foram aprovadas consonantemente pelo Colegiado.Cassimiro e Leonardo Tals Lima de Araujo
após discussão do Colegiado, foi definida a composição da Comissão de Processo Seletivo paraSexto Ponto: 

ingressantes do ano de dois mil e vinte e três, cujos integrantes definidos foram os Professores Emmanuel, Fillipe,
Albanise, sendo o primeiro presidente e os suplentes, Professores Manoel e Solange. aprovaçãoSétimo Ponto: 
unânime do , após ajustes nas disciplinas e horários feitos peloCalendário Acadêmico do Semestre 2023.1
Colegiado.  o presidente agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião e esta, após lida eEncerramento:
aprovada, segue assinada pelos participantes e o presidente assina pela docente Nair Helena Castro Arriel, bem como
pelo representante dos discentes, Teotônio Lucas Sabino Fernandes, por estes não possuírem assinatura eletrônica no
Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos (SIPAC).
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